

# 这一胎 离世界纪录只差5个

狗妈妈产下12只狗崽，但不知道“孩子他爸”是谁

狼狗一胎一般能生五六只小狗崽，生8个以上就算罕见了，可夹岗柴家营一家印刷厂饲养的狼狗“小飞”，前天竟一口气生下12只狗宝宝，让主人既欣喜又惊讶。不过，“小飞”一年多来一直拴养在厂房大门前，它是怎么“怀上的”？谁也不知道。

## 怎么生了这么多？

昨天中午，记者来到这家印刷厂时，“小飞”正侧卧在厂房门口一个简陋的小棚子里，挨个舔舐着自己的宝宝。12只小狗崽都是齐刷刷的黑色，眼



“小飞”和它的12个孩子 快报记者 汤波 摄

睛尚未睁开。一岁多的“小飞”身长只有一米出头，身材比较瘦弱，并不是想象中的强壮狼狗。看见记者拍照，“小飞”警惕地用身体护住孩子。不过，当主人将12只小狗崽逐一抱出窝时，它却没有狂叫，而是发出祈求似的呜咽声，看上去挺可怜。

“昨天把我们忙死了。”印刷厂的徐女士说，前天清晨6点半，“小飞”突然烦躁起来，工友们知道它要生产了，都围上来帮忙。到了上午九点多，“小飞”共生了4只狗崽，大

家以为生产结束了，可到了吃午饭的时候，“小飞”又生了3只宝宝。“我们认为这下总该生完了，可它还没有爬起来进食，直到晚上九点多，它又生了5只宝宝。”狗妈妈一下生了12只宝宝，工友们都啧啧称奇。

## 怎么“怀上的”？

“这狗一点也不凶，很招人喜欢。”印刷厂工人说，“小飞”是工厂老板一年多前向朋友要来的，刚来的时候还是只小狗，一直非常听话，不光厂里工人，大院里其他单位的员工也非常喜欢它。

“不过这院子里没有其他单位养狗，‘小飞’又一直拴养在厂房门口，怎么会怀孕呢？”徐女士告诉记者，尽管“小飞”一口气生了这么多狗宝宝，但它怎么会怀上孕，所有人都觉得

蹊跷。“难道是常来‘串门’的那只小白狗，它可是京巴狗啊！”一名工人说出了自己的猜想，大家都笑了，堂堂狼狗如果真的“下嫁”京巴，也太没面子了。

## 12只狗崽怎么养？

尽管12只狗宝宝血统可能并不纯正，但都健康活泼，围着妈妈不停要奶喝。瘦弱的“小飞”明显奶水不够，工人们只能买来奶粉喂养小狗。“不过这也不是长久之计啊。”徐女士表示，只要有爱心的市民想领养小狗，他们愿意赠送。

一次生下12只小狗有多罕见？记者上网查询发现，国内狼狗最多产崽纪录是15只，而创下世界纪录的是一只巴拿马狼狗，一胎产下17只幼崽。

快报记者 杨成  
(仇先生报料奖80元)

# 面馆招工 来了个“我是谁”

干活卖力只要“吃饱就行”，年龄籍贯却三缄其口

快报讯（记者 杨成）成龙在电影里扮演的失忆人士“我是谁”给人留下了深刻印象，可在集庆路开面馆的杨师傅前两天也遇到一个类似“我是谁”的女子。“她干活很卖力，但讲不清自己的来历，不知道是不愿说，还是智力上有点问题。”没有任何行李，没有身份证，女子毛遂自荐来应聘，让杨老板很奇怪。

杨师傅说，周一中午，他的

爱人葛女士在店里值班，一个身材微胖的中年女子突然跑了进来，说自己曾干过服务员，问面馆招不招人。“我告诉她勤杂工月工资八百元，她看上去很高兴。”葛女士说，自己还没说留用她，她已经自顾自地“投人工作”了，虽然手脚并不麻利，但很卖力，葛女士决定等爱人回来商量。

“我们招工肯定要看身份证，她却拿不出来，问她在南京

有没有亲戚，她也支支吾吾不肯说。”杨师傅说，自己回来后询问女子籍贯，她一会说自己是温州人，一会说是江西人，年龄上也几次说得不一样。“尽管她不说实话，我还是听出她的口音是我们安徽老家一带的。”因为是老乡，杨师傅还是给了女子一次试用的机会，希望她慢慢地说出隐情，可到了面馆打烊，女子竟一点没有回家的打算。

“我问她晚上回哪里，她

却淡淡一笑，说就住我这里，我提醒她宿舍都是男员工，她竟表示可以‘随便挤挤’。”这一次，杨师傅几乎晕倒，但还是看在老乡的份上，特别为她找了个仓库当临时宿舍。但第二天接触时间长了，他们又感觉女子说话有些不对劲，经常语无伦次答非所问。

记者采访时，这名自称杨红（音）的女子对记者非常戒备，对自己身世等问题，始终绕

圈子不肯回答，只说自己一个亲戚住在“长江大桥下”。

“赶走她倒是很容易，但离开我这里万一流落街头遇到坏人怎么办？也许她的家人正四处找她呢！”杨师傅说，自己其实不想留用她，可她不愿走，甚至说可以不要工资只要“吃饱就行”，这又让他动了恻隐之心。杨师傅表示，自己的面馆毕竟不是救助站，希望她的家人能早日将她领回。

今天买7位数  
可多中100万

快报讯（通讯员 郑俊春）今天，江苏体彩7位数迎来了“传统体彩7位数、周四多中100万”大派送活动的第三个派奖日。自7位数周三改为周四开奖后，周四开奖日仿佛一夜之间变成了“香饽饽”。这一天，彩民不但可以期待7位数的500万元大奖，而且还能享受到加奖的100万元。今日开奖前，该玩法特等奖奖池已达到1380万元，如果加上本期销量足可开出3注500万大奖。高水位奖池加派送奖金，今天的7位数为广大彩友提供了一次中大奖的机会。

## 秦淮法院 “观护”青少年

快报讯（通讯员 秦少 记者 季梦雅）为更好地预防青少年犯罪，保护他们的合法权益，民盟南京市委与秦淮法院、秦淮司法局联合开展“阳光观护行动”。前天下午，启动仪式在秦淮法院举行。

“阳光观护行动”旨在通过在秦淮区各街道设立“观护人”，开展对未成年人刑事案件和民事权益保护案件的庭前调查、评估，以及未成年犯进入社区矫正的服务工作，采用专人负责、定点跟踪的方法，落实“挽救与教育、感化与激励、劳动与培训”等措施。

# 第13届启德教育全国巡回展

# 2009国际教育联展

## 真正专业的“体验式”出国展

主办 EiC启德教育®

南京站 6月28日（周日）14:00-18:00 金陵饭店2楼钟山厅  
预约热线 025-86993388

重磅讲座



### 成功留学早规划 决胜国际职场

【主讲人】李冠军

资深国际教育专家、全球职业规划师(GCDP)、美国人力资源协会会员(SHRM)、启德教育集团副总裁。从事出国留学及国际交流工作19年来，曾赴全球30多个国家、数百所院校进行深度考察和交流，总结了近千个留学成功案例，创立了《成功留学理论》，多家媒体对其进行报道和采访。



### 留学澳洲—高中毕业生专题

【主讲人】朱泽川

浓郁资深留学专家，毕业于澳大利亚新南威尔士大学，工程学士、工程科学硕士，现任启德教育集团南京分公司总经理。6年海外学习、生活、工作经历，8年出国教育咨询经验。亲自送出学子几千名，学生就读于美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等多个国家的高等院校。通晓各国教育情况和签证政策，主讲了上千场留学说明会。

### ★名校云集

澳、美、英、加、日、新、瑞、马9国50所世界名校参展

### ★专家解读

全球职业规划师、澳籍留学专家现场咨询

### ★精彩体验

多场专题讲座，出国考试体验，全面展示“洋高考”

### ★留学分享

海归学子现场互动还原海外生活，FUN享留学乐趣

① 预约电话：(025) 86993388

www.eic.org.cn 网上预约获赠出国宝典，赢取礼品，获取名校面试先机

EiC启德教育®  
留学服务 出国培训

南京分公司：南京市中山南路49号商茂世纪广场29层A8座

咨询热线：025—86993388

www.eic.org.cn